



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco  
Campus Recife/Campus Recife/Gabinete da Direção-Geral

**ERRATA Nº 01 - EDITAL CREC/IFPE Nº 17/2024**

**PROCESSO SELETIVO PARA DISCENTES DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU PRÁTICAS INTERPRETATIVAS EM MÚSICA POPULAR COM ÊNFASE NO FREVO DO CAMPUS RECIFE**

**ONDE SE LÊ:**

4.1 A inscrição será realizada exclusivamente por e-mail no período de 23/09/2024 a 4/10/2024.

**LEIA-SE:**

4.1 A inscrição será realizada exclusivamente por e-mail no período de 30/09/2024 a 11/10/2024.

*(assinado eletronicamente)*

Marcos Antonio Rodrigues Macêdo  
Diretor-Geral do IFPE-Campus Recife em Exercício



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Antonio Rodrigues Macêdo, Diretor(a) Geral em Exercício**, em 02/10/2024, às 11:22, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **1426107** e o código CRC **15039191**.